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A jeldlt ké6dszédma:
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SPOMLADANSKI IZPITNI ROK
TAVASZI VIZSGAIDOSZAK

KEMIJA
KEMIA

= Izpitna pola 1=
1. feladatlap
Sreda, 3. junij 2015 / 90 minut
2015. junius 3., szerda / 90 perc

Dovoljeno gradivo in pripomocki: Kandidat prinese nalivno pero ali kemicni svinénik, svincnik HB ali B, radirko, Siléek in
racunalo brez grafi¢nega zaslona in mozZnosti raCunanja s simboli. Kandidat dobi list za odgovore. Priloga s periodnim
sistemom je na perforiranem listu, ki ga kandidat pazljivo iztrga.

Engedélyezett segédeszkdzok: a jeldlt toltbtollat vagy golyostollat, HB-s vagy B-s ceruzat, radirt, ceruzahegyezdt, olyan
szamoldgépet hozhat magéval, melynek nincs grafikus kijelzGje, és nem nydjt lehetéséget a szimb6lumokkal valo
szamitésra. A jellt valaszai lejegyzésére is kap egy lapot. A periodusos rendszer a perforalt lapon talalhato,
amelyet a jel6lt dvatosan kitéphet.

SPLOSNA MATURA
ALTALANOS ERETTSEGI VIZSGA

Navodila kandidatu so na naslednji strani.
A jelbltnek sz6l6 utmutatd a kévetkez oldalon olvashaté.

Ta pola ima 20 strani, od tega 5 praznih.
A feladatlap 20 oldalas, ebbél 5 iires.

©RIC 2015
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NAVODILA KANDIDATU

Pazljivo preberite ta navodila.
Ne odpirajte izpitne pole in ne zacenjajte reSevati nalog, dokler vam nadzorni uéitelj tega ne dovoli.

Prilepite kodo oziroma vpiSite svojo Sifro (v okviréek desno zgoraj na prvi strani in na list za odgovore).

Izpitna pola vsebuje 40 nalog izbirnega tipa. Vsak pravilen odgovor je vreden 1 tocko. Pri reSevanju uporabite relativne
atomske mase elementov iz periodnega sistema v prilogi.

Resitve, ki jih piSite z nalivnim peresom ali s kemi¢nim svinénikom, vpisujte v izpitno polo tako, da obkroZite ¢rko pred
pravilnim odgovorom. Sproti izpolnite 3e list za odgovore. Vsaka naloga ima samo en pravilen odgovor. Naloge, pri katerih
bo izbranih ve¢ odgovorov, in nejasni popravki bodo ocenjeni z 0 tockami.

Zaupajte vase in v svoje zmoznosti. Zelimo vam veliko uspeha.

UTMUTATO A JELOLTNEK

Figyelmesen olvassa el ezt az itmutatot!
Ne lapozzon, és ne kezdjen a feladatok megoldasaba, amig azt a feliigyel6 tanar nem engedélyezi!

Ragassza vagy irja be kbdszémat a feladatlap elsé oldalanak jobb felsé sarkaban lev keretbe, valamint a vélaszait
tartalmazo lapra!

A feladatlap 40 feleletvalasztés feladatot tartalmaz. Mindegyik helyes vélasz 1 pontot ér. Szamitéskor a feladatlap
mellékletében talalhato periédusos rendszer elemeinek relativ atomtémegét vegye figyelembe!

A feladatlapban télt6tollal vagy golyéstollal karikazza be a helyes valasz elétti betiijelet! Kézben folyamatosan téltse ki a
valaszlapot is! Minden feladat esetében csak egy valasz a helyes. Ha valamelyik feladat esetében tébb betiijelet karikaz be,
illetve nem egyértelmiiek a javitasai, valaszat 0 ponttal értékeljiik.

Bizzon 6nmagaban és képességeiben! Eredményes munkat kivanunk!

[ ]
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V sivo polje ne pisite. / A sziirke mezdbe ne irjon!
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Katera trditev o nevarnih snoveh je pravilna?

Melyik allitas igaz a veszélyes anyagokra?

A

Snov, kiima LDso = 0,10 mg/kg telesne mase (oralno), ne pomeni velike nevarnosti za
zdravije.

Az az anyag, melynek LDs, = 0,10 mg/kg testsulyra (oralisan), nem jelent nagy veszélyt az
egészségre.

Z LDs, opredeljujemo kroni¢no toksiénost snovi.
Az LDs, az anyag kronikus toxikussagat jelenti.

LDso eksperimentalno dolo€amo na povprecéni populaciji prostovoljcev razli¢ne starosti.
Az LDs, értékét kisérleti uton allapitiuk meg egy adott populacié kiilbnb6éz6 koru
6nkéntesein.

V prosti prodaji so tudi izdelki, ki vsebujejo vnetljive, okolju nevarne in jedke snovi.
Gyulékony, a kérnyzetre karos és mard anyagokat tartalmazé gyartmanyok is vannak
szabad forgalomban.

Kateri delec med navedenimi ima najvec elektronov?

A felsoroltak kéziil melyik részecskének van a legtobb elektronja?

A

B
C
D

Cu’
Mn2+
Ni**
cr*

Katera elektronska konfiguracija pripada znacilnemu ionu elementa, ki ima masno Stevilo 37 in
vsebuje 20 nevtronov?

Melyik elektronkonfiguracioé tartozik azon atom jellegzetes ionjahoz, melynek témegszama 37, és
20 neutronja van?

A

B
C
D

[Ar]
[Kr]
[Kr] 58
[Kr] 55°

Kateri element med navedenimi ima najmanj$o prvo ionizacijsko energijo?

A felsoroltak kéziil melyik elem elsé ionizaciés energiaja a legalacsonyabb?

A

B
C
D

Natrij. / A natriumé.
Klor. / A kloré.
Kalij. / A kaliumé.

Brom. / A bromé.
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5. Dani sta elektronegativnosti (Paulingova lestvica) dveh elementov. Katera trditev je pravilna?

M1 51 4 3 1 1 1 MO0 6

Prvi element: 4,0.

Drugi element: 0,9.

Meg van adva két elem elektronegativitasa (Pauling-skala). Melyik éllitas helyes?

Elsé6 elem: 4,0.

Masodik elem: 0,9.

A

Spojina teh dveh elementov ni mogoca, ker imata elektronegativnosti enak predznak.

A két elem nem alkothat k6zds vegyliletet, mert az elektronegativitasuk azonos elGjeld.

Spojina teh dveh elementov je ionska.
A két elem kbzbs vegylilete ionos.

Prvi element je kovina, drugi element je nekovina.
Az els6 elem fém, a masodik nemfém.

Drugi element ima ve€ valencnih elektronov kakor prvi element.
A méasodik elemnek tébb vegyértékelektronja van, mint az elsének.

6. V kateri molekuli je kot med vezmi najman;jsi?

Melyik molekulaban a legkisebb a kétések kb6zétti sz6g?

A

B
C
D

V molekuli metana. / A metanmolekulaban.
V molekuli amonijaka. / Az ammodniamolekulaban.
V molekuli ogljikovega disulfida. / A szén-diszulfid-molekulaban.

V molekuli Zveplovega trioksida. / A kén-trioxid-molekulaban.

7. 'V kateri snovi med navedenimi so privlane sile med molekulami najmocnejse?

A felsorolt anyagok kéziil melyikben a legeréseb a molekuléak kézti vonzeré?

A

B
C
D

Ogljikov dioksid. / A szén-dioxidban.
Vodikov fluorid. / A hidrogén-fluoridban.
Dusik. / A nitrogénben.

Vodikov klorid. / A hidrogén-kloridban.

8. Katera trdna snov ima taliS¢e 993 °C in ne prevaja elektricnega toka v trdnem agregatnem
stanju?

=

Melyik anyagnak az olvadaspontja 993 °C, és szilard halmazallapotban nem vezeti az elektromos
aramot?

A

B
C
D

Galij. / A galium.

Laktoza. / A laktoz.

Natrijev fluorid. / A natrium-fluorid.
Jod. / A jéd.

”r

V sivo polje ne pisite. / A sziirke mezdbe ne irjon!
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9. Koliko atomov je v 10,0 g ogljikovega dioksida?

Mennyi atom van 10,0 g szén-dioxidban?

A 137-10%
B 274107
C 4,10-10%
D 8,21-10%

10. Natrijev azid NaNj; je trdna snov, ki pri segrevanju razpade na dva elementa. Katera trditev o tej
reakciji je pravilna?

A natrium-azid NaNj egy szilard halmazallapotu anyag, amely hevitéskor két elemre bomlik.
Melyik allitas helyes erre a reakciora vonatkozéan?
A En produkt je nereaktivna kovina, drugi produkt je zelo reaktivha nekovina.

Az egyik reakciotermék egy nagyon nemreaktiv fém, a masik pedig egy nagyon reaktiv nemfém.

B  Mnozinsko razmerje med produktoma je 1 : 3.
A reakciotermékek kézétti molaris témegarany 1 : 3.

C 1z 20 g natrijevega azida dobimo 10 g natrija in 10 g duS$ika.
20 g natrium-azidbdl 10 g néatriumot és 10 g nitrogént kapunk.

D MnoZina nastalega dusika je vecja kakor mnozina razpadlega natrijevega azida.
A kapott nitrogén molaris témege nagyobb, mint a lebomlott natrium-azidé.

11. Dana je termokemijska enacba. Katera trditev je pravilna?

Adva van egy termokémai egyenlet. Melyik a helyes allitas?

Cly(g) + 2NO(g) — 2NOCI(g) AH® =-77 kJ

A Standardna tvorbena entalpija NOCI je —38,5 kJ/mol.
Az NOCI standard képz6déshdje —38,5 kd/mol.

B  Pri spajanju 1 g klora z duSikovim oksidom se sprosti 77 kJ energije.
1 g klor nitrogén-oxiddal val6 reakciojanal 77 kJ energia szabadul fel.

C Prinastanku 1 mol NOCI se sprosti 77 kJ energije.
1 mol NOCI képzbdésénél 77 kJ energia szabadul fel.

D Standardna tvorbena entalpija NO je vecja od standardne tvorbene entalpije NOCI.
Az NO standard képz&déshdje nagyobb, mint az NOCI-é.

12. V raztopini natrijevega fosfata(V) je mnozinska koncentracija natrijevih ionov 0,300 mol/L.
Kolik§na masa natrijevega fosfata(V) je raztopljena v 200 mL raztopine?

Po novi nomenklaturi IUPAC ima natrijev fosfat(V) obiajno sprejemljivo ime natrijev fosfat.

A natrium-foszfat(V) oldataban a natriumionok molaris koncentracioja 0,300 mol/L. Mekkora a
200 ml oldatban feloldott natrium-foszfat(V) témege?

Az uj IUPAC nomenklatura szerint a natrium-foszfat(V) elfogadhaté neve natrium-foszfat.

A 236g
B 328g¢g
C 6569
D 3279g¢g
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13.

14.

15.

16.
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Katera enacba je pravilna za izraGun masnega deleza kalijevega bromida v vodni raztopini?

Melyik a helyes egyenlet a vizes odlatban lévé kalium-bromid témeghanyadosanak a
kiszamitasahoz?

A w(KBr) = m(KBr) / (m(KBr) + m(H,0))

(
B w(KBr) = m(H,0) / (m(KBr) + m(H,0))
C  w(KBr) = m(H,0) / m(KBr)
D  w(KBr) = m(KBr) / (m(KBr) - m(H,0))

Katera reakcija poteCe najhitreje?
Melyik reakcié megy végbe a leggyorsabban?
A Vodna raztopina HCI s pH = 2 in ko$¢ek aluminija.
A HCI vizes oldata, melynek pH értéke 2 és egy darabka aluminium.

B Vodna raztopina HCIl s pOH = 11 in koS¢ek aluminija.
A HCl vizes oldata, melynek pOH értéke 11 és egy darabka aluminium.

C 3-107%M vodna raztopina HCI in aluminij v prahu.
A HCI 3 - 1072 M vizes oldata és aluminiumpor.

D 0,2 M vodna raztopina HCI in aluminij v prahu.
A HCI 0,2 M vizes oldata és aluminiumpor.

Katera enacba kemijske reakcije predstavlja heterogeno ravnotezje pri sobni temperaturi?

Melyik kémiai rekcio egyenlete vonatkozik a heterogén egyensulyra szobahémérsékleten?

A 2NO, = NyO4

B N+ 3H, = 2NH;

C CH;COOH + CH3CH,OH == CH3;COOCH,CHj3 + H,O
D CaCO;+ CO; + H,O = Ca(HCOs3),

Dana je enacba ravnotezne reakcije. Pri kakSnem tlaku in kakdni temperaturi dobimo v ravnotezju

najve¢ produktov?

Adott egy egyensulyi rekcio egyenlete. Milyen nyomasnal és milyen hémérsékleten kapjuk a
legtobb reakcidterméket az egyensulyban?

CO(g) + 3H2(g) == CHa(g) + H20(g) AH% <0

A Privisokem tlaku in nizki temperaturi. / Magas nyomason és alacsony héfokon.
B  Pri visokem tlaku in visoki temperaturi. / Magas nyomason és magas héfokon.

C  Pri nizkem tlaku in nizki temperaturi. / Alacsony nyomason és alacsony héfokon.
D  Pri nizkem tlaku in visoki temperaturi. / Alacsony nyomason és magas héfokon.

V sivo polje ne pisite. / A sziirke mezdbe ne irjon!
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18.

19.
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17. Dane so konstante Stirih kislin:

Adva van négy sav egyensulyi allanddja:

K.(HF)=7,3-10"*
Ka(CH;COOH) = 1,8-107°
K,(HCIO) = 3,5:107°
K.(HCN) = 4,0-107"°

Katera trditev je pravilna?

Melyik a helyes éllitas?
A Vse navedene kisline so enoprotonske, razen etanojske kisline.
A felsoroltak kézlil valamennyi sav egyprotonos, kivéve az etansavat.
B Vse navedene kisline so mocne, ker je K, > 0.
A felsoroltak kéziil valamennyi sav erés, mivel K, > 0.
C Fluorovodikova kislina je med navedenimi kislinami najSibkej3a.
A felsoroltak kéziil a hidrogén-fluorid-sav a leggyengébb.
D Vse navedene kisline pri protolitski reakciji z vodo le delno oddajo vodikove ione H*

molekulam vode.
A felsoroltak kézlil valamennyi sav vizes protolitikus reakciénal csak részben ad at
H*-ionokat a vizmolekulaknak.

Imamo 0,0150 M raztopino dusikove(V) kisline. Katera trditev je pravilna?

Po novi nomenklaturi IUPAC ima dusikova(V) kislina obi¢ajno sprejemljivo ime dusikova kislina.

0,0150 M koncentraciéju nitrogén(V)-sav oldatunk van. Melyik allitas helyes?

Az 4j IUPAC nomenklatura szerint a nitrogén(V)-sav elfogadhaté neve nitrogén-sav.

A

B

pOH raztopine dusikove(V) kisline je 1,82.
A nitrogén(V)-sav oldatanak pOH értéke 1,82.

V 0,500 L raztopine duSikove(V) kisline je 0,00750 mol oksonijevih ionov.
0,500 L nitrogén(V)-sav oldataban 0,00750 mol oxéniumion van.

V 1,00 L raztopine dusikove(V) kisline je 4,01 10" oksonijevih ionov.
1, 00 L nitrogén(V)-sav oldataban 4,01-10"" oxéniumion van.

Lakmus se v raztopini dusikove(V) kisline obarva rdece, fenolftalein pa vijoli¢no.
A nitrogén(V)-sav oldatban a lakmusz piros lesz, a fenolftalein pedig lila.

Natehtali smo vzorec raztopine etanojske kisline. Za nevtralizacijo smo porabili 21,0 mL 0,500 M
raztopine natrijevega hidroksida. KolikSna je masa CH;COOH?

Lemértiik az ecetsav-oldat mintajat. A semlegesitéshez 21,0 mL 0,500 M koncentracidju natrium-
hidroxid oldatot hasznaltunk fel. Mennyi a CH;COOH témege?

A

B
C
D

0,210g
0,420 g
0,631g
1,26 g
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20. Katera enacba najbolje pojasni kislost oziroma bazi¢nost vodne raztopine amonijevega klorida?

21.

22.

23.

Melyik reakcié magyarazza meg a legjobban az ammoniume-klorid vizes oldatanak savassagat

M1 5143111 M10

vagy lugossagat?

A

B
C
D

NH; + HCI == NH,CI

NH4" + H,O == NH; + H;0"

Cl' + H,O == HCI+ OH"

NH,CIl + H,O == NH," + HCI + OH"

V kateri reakciji se navedeni element reducira?

Melyik reakciéban redukalédik az adott elem?

A

B

Svinec v: 2Pb(NO3), — 2Pb0O + 4NO, + O,
Az 6lom: 2Pb(NQO3), — 2PbO + 4NO, + O,

Dusik v: 3P + 5HNO; + 2H,0 — 5NO + 3H;PO,
A nitrogén: 3P + 5SHNO; + 2H,0 — 5NO + 3H;PO,

Dusik v: 3CuO + 2NH3; — 3Cu + N, + 3H,0
A nitrogén: 3CuO + 2NH3; — 3Cu + N, + 3H,0

Vodik v: NH;" + OH™ — NH3 + H,0
A hidrogén: NH;" + OH™ — NH; + H,0

Skozi talino natrijevega klorida te¢e 64 minut tok 5,0 A. KolikSna masa klora se pri tem izloCi?

A nétrium-klorid olvadékan 64 percen keresztiil 5,0 A aram folyik &t. Mekkora az ez éltal
kivalasztott klor tbmege?

A

B
C
D

1,8 g klora. / 1,8 g klor.
3,5 gklora. / 3,5 g klor.
7,1 gklora./ 7,1 g kiér.
14 g klora. / 14 g klor.

V kateri koordinacijski spojini je oksidacijsko Stevilo centralnega iona +27?

Melyik koordinaciés vegytiletben +2 a kbzponti atom vegyértéke?

A

B
C
D

[CoCl3(NH;)s]
[CoClx(OHg)4]
Ks[Fe(CN)g]
NH4[IrCl4(OH,),]

=

V sivo polje ne pisite. / A sziirke mezdbe ne irjon!



”r

V sivo polje ne pisite. / A sziirke mezdbe ne irjon!

w

24.

25.

26.

M1 5143111 M1 1

Izberite pravilno trditev o halogenih in njihovih spojinah.
Valassza ki a halogénekre és vegyilileteikre vonatkozo helyes allitast.
AV vseh kovinskih halogenidih so med elementi kovalentne vezi.
Valamennyi fémes halogenidben az elemek kézétt kovalens kétések vannak.

B  Halogene hranimo v petroleju.
A halogéneket petréleumban taroljuk.

C Oksidacijsko Stevilo fluora v spojinah je lahko —1, +1, +3, +5in +7.
A fluér vegyértéke a vegyliletekben —1, +1, +3, +5 és +7 lehet.

D Radij kloridnega iona je vedji kakor radij klorovega atoma.
A kloridion sugara nagyobb, mint a klératom sugara.

Katera od nastetih lastnosti ni znacilna za zveplovo kislino?
A felsoroltak k6ziil mely tulajdonsag nem jellemz a kénsavra?
A Zveplova kislina je zelo mo¢na kislina.

A kénsav nagyon erés sav.

B RazredCevanje koncentrirane zveplove kisline je zelo eksotermen proces.
A témény kénsav higitasa nagyon exoterm folyamat.

C Vodne raztopine Zzveplove kisline dobro prevajajo elektricni tok.
A kénsav vizes oldatai jol vezetik az elektromos aramot.

D Zveplova kislina raztaplja zlato.
A kénsav feloldja az aranyat.

Prikazana je formula naproksena, zdravilne ucinkovine s protibolecinskim in protivnetnim
delovanjem. Izberite ustrezno molekulsko formulo.

Az abran a naproxén képlete lathatd, ami egy gydgyhatasu szer fajdalomcsillapité és
gyulladasgatlo hatassal. Valassza ki a megfelel6 molekulaképletet.

CHj
OH
HIC 0
A Cy3HgOs
B Ci3H1403
C  CyHu0s
D CyHi603

11/20 I
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27.

28.

290.

M1 5143111 M1 2

Kateri par spojin predstavlja funkcionalna izomera?

Melyik vegyiiletparos abrazol funkciés izomériat?

A Il

0
o}
. PR
HC” O—CH,—CHs S
OH
CI)I
CH3—CH_CH3 CH3_CH2—CH2C|
H CHs H H
\ / \ /
D C=cC C=cC
/ \ / \
HsC H H4C CH,4

Reakcija benzena s klorometanom (metil klorid) v prisotnosti AICl; je primer

A benzol reakcibja klormetannal (melit-klorid) AICI; jelenléténél, példa

A radikalske substitucije. / a gydkés szubsztituciora.

B elektrofilne substitucije. / az elektrofil szubsztituciora.
C eliminacije. / az eliminaciéra.
D

nukleofilne adicije. / a nukleofil addiciéra.

Prikazana je skeletna formula antidepresiva sertralina. Koliko centrov kiralnosti ima molekula?

Az abran a szertralin nevi antidepresszans szerkezeti képlete lathaté. Hany kiralitascentruma
van a molekulanak?

ZT

Cl
Cl

O 0O w >
N

V sivo polje ne pisite. / A sziirke mezdbe ne irjon!
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30. Katera spojina nastane pri adiciji vode na but-1-in v prisotnosti kisline kot katalizatorja?

A Butanojska kislina. / A butansav.
B Butan-1,2-diol. / A butan 1,2-diol.
C Butanal./ A butanal.
D

Butanon. / A butanon.

31. V katerem ogljikovodiku so vsi atomi ogljika sp® hibridizirani?

Melyik szénidrogénben sp° hibridizalt az 6sszes szénatom?
A CH3;CH(CH3)C(CH3)CHCH;

B CH3;CH,CH,CH,CH,C(CHs)3

C CH3C(CH3)CHCH,CH;

D CH3C(CH3)C(CH3)CH,CH3

32. Katera reakcija halogeniranja ogljikovodikov dejansko potece?

A szénhidrogének halogénezési reakcidi kbziil melyik megy végbe ténylegesen?

Ly e O

Br
B Br2 |
CH3—CH=CH, » CH3;—C=CHgj;
Cl
vtem|
sotétben Cl
3 CHZCI
D Cly / FeCly
v temi "
sotétben

13/20 I
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33. Katera spojina med navedenimi je najbolj topna v vodi?

A felsorolt vegyiiletek kéziil melyik a vizben legjobban oldodé vegylilet?

|

OH

OH

&

OH

)

OH

34. Katera trditev za alkohole in fenol je pravilna?
Az alkoholokra és a fenolra vonatkozé allitasok kéziil melyik a helyes?
A Fenol obarva moder lakmusov papir rdece.
A fenol a kék lakmuszpapirt pirosra festi.

B  Fenol je alkohol, ki ima skupino —OH vezano na primarnem C-atomu.
A fenol alkohol, melynek —OH csoportja primer szénatomhoz van kétve.

C Fenol je pri sobnih pogojih brezbarven plin.
Szobahémérsékleten a fenol szintelen gaz.

D Alkoholi v vodi reagirajo kislo, fenol pa bazi¢no.
Vizben az alkoholok savasan, a fenol pedig ligosan reagal.

35. Katero spojino lahko dokazemo s Fehlingovim reagentom?

Melyik vegyiiletet tudjuk kimutatni a Fehling-reagenssel?

A Propan-1-ol. / A propan-1-olt.
B  Propan-2-ol. / A propan-2-olt.
C Propanal. / A propanalt.
D

Propanon. / A propanont.

”r

V sivo polje ne pisite. / A sziirke mezdbe ne irjon!
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g 36. Katera spojina v kislem ne hidrolizira do propanojske kisline?
= . " e ] "
o Melyik vegyiilet nem hidratizal propansavra savas kézegben?
3
:s O
= cl
-
:s (@)
*
B \/I'k
<
— NH,
g
)
o C T NH,
[ =
-
= (0]
o D \/lk
>
= O/
>

37. D-fruktoza je ketoheksoza. Katera spojina je to?

A D-fruktéz egy ketohexdz. Melyik vegyiilet ez?

CHO CH3 CHO
HO——H —0 H——OH
H——OH H——OH HO——H
H——OH HO——H H——OH
H——OH HO——H H——OH

CH,0OH CH,OH CH,OH
A B C

38. Kateri alkohol je kemijsko vezan v mas¢obah?

Melyik alkohol van vegyileg kétve a zsirokban?

A CH,OH
B HOCH,CH,OH

C HOCH,CH(OH)CH,OH

D  CH3CH,CH,CH,CH,CH,CH,CH,CH,CH,OH

15/20 I
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39. Kateri amin je sekundaren?

40.

M 15143111 M16

Melyik a szekunder amin?

A

B
C
D

CH3—CHo—CH,—NH,
CH;—CH(NH,)-CHs
CH3~NH-CH,~CHg

CH3—N(CH;)-CH;

Kateri polimer ima drugaéne monomerne enote kakor preostali trije?

Melyik polimer monomeérai kiilbnbéznek a tébbi harométol?

A

B
C
D

Amiloza. / Az amiloz.
Celuloza. / A celluloz.
Glikogen. / A glikogén.

Kavdéuk. / A kaucsuk.

”r

V sivo polje ne pisite. / A sziirke mezdbe ne irjon!
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